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Cutvauusa nepBag.

[1Ba o6bekTa ABMKEHNE HAYNHAKOT OHOBPEMEHHO HABCTPeYy Opyr
Apyry.

Cutvauusa BTopasd.

[1Ba oO6bekTa gBmKeHne Ha4yMHarT OQHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HANpaBieHUsIX.

Cutvauusa TpeThbA.

[1Ba oObekTa ABMKEHNE HAYMHAKOT OHOBPEMEHHO B OHOM
HanpaBneHun.



3a0dayu Ha dsu)keHue




3aga4yny Ha OBUMXKEHUE

B 3agavax Ha OBMKeHWe paccMaTpuBaloTcs  Ipu
B3aMMOCBSA3aHHbIE BENNYNHbI:

S - pacctosiHue (NPONOEHHLIN MYTb),

t - Bpemsa OBuXKeHuna u

V - CKOpPOCTb — paccTosaHue, NponaeHHoe
3a eaVHULLYY BPEMEHMW.



MoTtouuknuct npoexan 180 km co ckopocTbio 60 KM/u.
CKOnbKO BpeMeHUu OH 3aTpaTusn Ha gopory?




Benocunegucrtbl exanm 2 yaca co CKOpocTbio 15 KkM/un 3
yaca co ckopocTtbio 10 kMm/4y. Kakoe paccTtosiHue npoexanu




Mawa npowna paccrtoaHue 450 m 3a 5 MuHyT. C Kakou
ckopocTbio wna Mawa?




ABTOOYC exan 3 4yaca co ckopocTbio 60 KM/4 n 2 yaca co
ckopocTtbio 50km/4. Kakoe paccTtosiHue npoexan aBTooyc?




Kakoe pacctosHue nponnbIBET KaTtep 3a 4 yaca, ecnu oyager
NNbITb CO ckopocTbio 40 KM/4; 35 kKM/4; 50 KM/4; 45km/u?




Kakoe pacctositHue nponeTtut camoneT 3a 2 4, ecnu oyaer
retetb co ckopocTbio 900 kKm/4? 3a CKONMbLKO YacoB
npoeAeT TaKkoe Xe pacCTossHUe CKOpbIN noes3a, ecriv ero
ckopocTb B 10 pa3 MeHblUue CKOpPOCTU camMmorieTa?




U3 ABYX NYHKTOB, pacCToOAHUE MeXAy KOTOpbIMU 38 KM,
HaBCTpeudy Apyr Apyry oTnpaBuIiuCb BenocuneaucT u
newexoa. Benocuneaucrt exan co ckopoctbio 12 KM/Y, a
newexon co CKOpocTbio 7 KMlq. l‘Iepes CKONbKO YaCoOB OHMU
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B narepb otabixa, Ha YepHoe Mmope, AeTen Be3nNu ABYyMS
Bugamum tpaHcnopta. OHu npoexanu Ha noe3ge 810 km co

ckopocTbio 90 KM/4 U Ha aBTOOYCe 180 KM CO CKOPOCTbLIO
60 KkMm/4. CKONMbKO YacoB AeTn HaxoausiMCb B NyTU?
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TypUCTbI C NIerkou NOKnaxeu co CKOPOCTbI0 9 KM/4 3a 3 Y
npowsnu 27 kM. CKOSNMIbKO KUNTOMETPOB NPONAYT TYPUCTLI C
TSXKEJSIOM NOKJaXeu 3a TO XXe BpeMs, eCrfiv OHU OyayT natm
CO CKOPOCTbIO 7KM/Y?




JlbKHUK Wwen 3 Yyaca co ckopocTbio 13 KM/Y. lNocne
3TOro emy OoCTtanocb NPOouUTU B 3 pa3a MeHblUe, YeM OH YyXe




PaccTtossHue mexay ropogamu 360 km. NonoBuHy aToro
paccTosiHMA aBTOOYyC npoexan 3a 2 4. C Kakon CKOpPOCTbIO




[lo peke HaBCTpe4y ApYr ApYry NNbIBYT Katep U
MOTOpHas noaka. PacctoaHue mexay Humm 240 km. KaTtep
NMAbIBET CO CKOpocTbio 50 KM/4, a nogka 30 km/4. Yepes




Has3bBaeTCH
paccTogaHue,
IPOMIOEHHOE B E€IOVMHUILY
BPEMEHM (3a KakKoe—-TO
BpeMsa — 4yac, MMHYTY,
CeKyHOy) .

 OObo3HaueHMUe -

* LOMHMIIEI MBMEPEHMA :



— IIPOLIEeCC
CMEHBl 49BJIEHUM,
Belley, COOBITUN.

 Obo3HaueHUe -

e B IOVMHMIIEL
M3MEPEHUA :




. - BTO
[IPOCTPAaHCTBO
pasnmejigniee IoBa
[IYHKTA,; IIPOMEXYTOK
MeXnOy ueM—Jinmbo.

e OBbo3HauUeHMe - S
* EOMHMIIEI MB3MEPEHMA :
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9TO CTOUT 3ANOMHUTD!

= PaccTtosaHue — ato npomn3BeneHne
CKOPOCTH Ha BpeMA OBUXKXEHUA.

S=Vt

= CKOpPOCTb - 3TO YaCTHOE OT A€efleHuns
PACCTOAHUS Ha BPEMS ABUKEHUS.

. BpeMFI — J9TO HaCTHOE OT AejieHnd
PaCCTOAHUA Ha CKOPOCTb ABMXEHUA

t=S/V
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3anonHu Tabnuuy




BenocunenucTr

ECTPETHIIHCE HEPES S yaca

S58KM 4.

T kM yepes 4 gaca

74 kmy.

ABTOMAIIHHEL ECTPETHIIHCE

Yyepes 7 4acos

- . |

75 kM yepes 7 yacop




Ans Ka»Kaou cxembl onpeaenn CKOpPocTe CONMXeHus
WU CKOPOCTL yaaneHusa. Kak u Ha CKOJIbKO
U3MEHUTCH paccTosHMe mexay obbekrammn yepes
3 yaca nocne Havana ABWXEeHUSN.

6 kM/u 19 km/y 6 kMm/u
G—— —
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[lBa rpy3oBuka Bblexanun ogHOBPEMEeHHO
HaBCTpeEYdy APYr APYyry U3 ABYyX
ropoaoB, pPacCToOfsHUE MeXAy KOTOpPbIMU
840 kM. CKOpPOCTbL NepBoOro rpy3soBuka
68kM/4. C Kakon CKOpPOCTbIO exan
BTOPOU NPYy30BUK, €CNun 4epes 2 \.

[locne Bbie3aa pacCTofsHUEe Mexay HUMu
crano 560 kKMm.?

68 kM/u ? km/y
—c

840 KM




[lpoBepkKa

560 «m

840 «m

1 cnoco6

1) 840-560=280 (KMm) — npoexan 3a 2 4yaca
2) 280:2=140 (KM/4) — CKOpPOCTL COMDKeHMnnN
3) 140-68=72 (KM/u) — ckopocTs 1l rpysoemka
OTBeT: 72 KM/u ckopocTte 11 rpysoBumka.

<z CNOCOoD

1) 68%2=136 (KM) - npoexan I rpy3o0oBMK 3a 2 4yaca

2) 840-560=280 (kM) - npoexann oba rpys3oBMmkKa 3a 2 4aca
3) 280-136=144 (kM) — npoexan Il rpysoBmk

4) 144:2=72 (KM/4) — ckopocTs 1l rpysosumuka

Oreer: 72 KM/4 ckopocTs 11 rpysosmka.







